
2023年幼儿园亲子游活动 幼儿园亲子活
动活动方案(通用10篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？
以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿园亲子游活动篇一

为了确保工作或事情有序地进行，就需要我们事先制定方案，
方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书面计划。
写方案需要注意哪些格式呢？以下是小编为大家收集的幼儿
园亲子活动活动方案，欢迎阅读与收藏。

为进一步加强学校与家长之间的沟通与交流，丰富孩子的业
余生活，给每一位孩子展现自我才能的机会;同时，使每一位
家长发现孩子的`优点，注意各种才能的挖掘和培养，沟儿湾
小学学前班举办此次亲子趣味运动会。

“我运动，我健康，我快乐！”

1、活动时间：20xx年6月18日(周二下午)

2、活动地点：沟儿湾小学操场

（：家长1、背靠背运球（材料:报纸球）

：幼儿）参赛人数：共3组，每组8个家庭，每个家庭由一家
长带一孩子参加比赛。

比赛距离：20米距离



规则：(1)两个家庭一组，家长分别站在起点和终点。(2)比
赛开始了，起点的家长放到两个幼儿的背部，幼儿夹住，螃
蟹走到终点，交给终点的家长，(3)最后哪一组所用的时间最
少获胜队。场地布置：

20米

2、袋鼠跳接力赛(材料：布袋、报纸、气球)

参赛人数：共3组，每组4个家庭，每个家庭由一家长带一孩
子参加比赛。

比赛距离：20米距离

规则：(1)孩子在起点线、家长在终点。(2)幼儿将双脚套在
麻袋内，用手提着。(3)比赛开始，双手提着袋口向前跳，跳
到终点与家长击掌。(4)家长用报纸兜气球返回到起点，最先
到达的为胜。

规则：(1)家长在起点线、孩子在终点；(2)比赛开始，孩子
原地转三圈后，走梅花桩来到中间场地；(3)家长绕彩瓶8字
跑，与孩子到中场击掌；再和孩子各自原路跑回；(4)另一对
家长与孩子继续开始，依次类推;(5)最后哪一组所用的时间
最少，哪一组就是获胜队。场地布置：

4、小青蛙找妈妈（纸板）

规则：(1)幼儿站在起点，家长站在终点;(2)幼儿不断的倒换
纸板，来到家长处，期间不能从荷叶上掉下来；(3)到达终点
后，领着家长一起跑回。（4）用时最少的为胜。场地布置
同1、2.

5、宝宝寻宝(材料：玩具、垃圾、玩具盒)



20米

参赛人数：共3组，每组4个家庭，每各家庭由一家长带一孩
子参加比赛。

比赛距离：20米距离

规则：(1)孩子在起点线、家长在终点。(2)幼儿跑到宝库，
选出宝贝，再跑到投掷区，扔到自己家长的玩具盒里。(3)同
样的时间内，收集的玩具最多的为胜。场地布置：

投掷区寻宝处

幼儿园亲子游活动篇二

xx年6月9日下午2：30，xx幼儿园大班亲子活动隆重开幕了。
我们本着“我健康，我快乐”的原则，在激烈的竞赛中，幼
儿身体得到了锻炼，在有趣的游戏中幼儿心情得到了愉悦。
亲子运动游戏，不但密切了亲子关系，还让家长们了解的孩
子的体能发展状况。幼儿收获了他们的成功，家长收获了他
们的童趣;教师也从中获得了成就感。现将本次亲子活动进行
小结：

从一开始，各位老师、家长、幼儿以积极地态度迎接本次亲
子活动，并始终如一。各班幼儿、家长的报名率与出勤率很
高。从教师说明运动会规则、比赛方法，到听主持人说明入
场，再到各种亲子运动游戏，各位家长、老师、孩子脸上都
洋溢着快乐的微笑。

不管是“小运动员”还是“家长运动员”，个个出场步伐整
齐、口号响亮、活泼自信、斗志昂扬，很好地将家长和幼儿
的积极性发挥到最高点。“踩气球”游戏让孩子尝试了成功
的快乐，增进了亲子之间的情感。亲子游戏“小脚踩大脚”，



不仅好玩，还体现了亲子之间的默契，孩子家长乐在其中。
在亲子游戏“袋鼠接力”和“螃蟹夹球”中，孩子与家长齐
心争取胜利，胜利的孩子与家长高声欢呼，失败的孩子与家
长也不气馁，互相鼓励。亲子游戏场面非常热闹，大家都拼
足了劲想为自己一组多争取一分，大人小孩都玩得非常开心。

为了保证活动的顺利开展，老师提前精心准备班级活动所需
道具，教师也分工明确，各负其责。活动环节设计紧凑，场
地安排合理，活动开展得非常顺利，并得到了家长们的一致
好评。

1、有些游戏项目的道具应更加丰富，美观一些，以更加吸引
幼儿的兴趣。

2、主持人应提高现场解说的能力，使运动会现场气氛更加活
跃。

3、级部长组织人员方面应想得更周到，例如发奖状环节。让
其他级部老师分配，不是很到位。

这次亲子活动顺利开展和家长配合分不开的，他们积极配合
和努力，让我们老师感到很欣慰。家长还充分发挥个人资源，
为我们运动会助力。因为有了家长的支持和配合，我们的运
动会才会表现如此精彩和成功。此次运动会，给了孩子们一
个展示自我的机会，孩子们在运动会中体会竞争的意义，学
会了坚持，学会了为别人喝彩。

虽然亲子活动已结束了，但运动会画面、热闹氛围仍然记忆
忧新。这次活动中，幼儿收获了他的成功，家长收获了他的
童真。通过这次活动，老师也获得了成就感。这次阳光而又
快乐的亲子情真是让我难忘!



幼儿园亲子游活动篇三

12月31日上午，在新年即将来临之际，幼儿园举行了庆元旦、
迎新年亲子游园会活动，让家长和自己的孩子在欢快笑语中
走进新的一年。整个游园会主要以游戏的方式在家长的配合
协调下进行的，通过亲子游园活动进一步拉近孩子和父母的
关系，培养相互的情感，更能充分地体现幼儿的聪明智慧和
肢体的协调性，也让父母体验孩提时的快乐。

同时也给孩子搭建了一个自我展示的平台，让每位孩子都能
分享到成功的喜悦。在整个活动中家长和孩子们都积极参与，
积极配合。现将本次亲子游园会活动进行小结：

(一)园领导重视，精心组织

(二)创设温馨快乐的环境创设

(三)形式多样的游戏活动

一、领导重视，精心组织

为了成功举办这次亲子游园活动，园领导组织幼儿园的全体
老师们从收集材料、创设环境、安排场地、准备道具、选择
游戏到发放通知，每一项工作都做的有条不紊，精心的准备
了各种各样的奖品。教师们的团队精神也得到了淋漓尽致的
展现。

二、创设温馨快乐的环境创设

二、创设温馨快乐的环境创设

为了给幼儿创设喜庆、欢乐的节日气氛，我班老师一起积极
创设新年的节日环境与氛围。在教室的装饰中是以“明天会
更好”为主题，希望幼儿园在园领导的带领下越办越好。在



装扮的过程中，也体现了家长与老师之间的互动。家长也剪
了各种各样的窗花装饰教室。每个游戏的场地我们也都进行
了装饰，让家长一进幼儿园里就能感受到新年的快乐。

三、形式多样的游戏活动

第一部分是庆元旦、迎新年亲子游园会的开幕式以及园长的
感人肺腑地讲话。第二部分是精彩的师幼的舞蹈表演。第三
部分是亲子游园活动，我们为孩子精心设计了各种各样的游
戏，在操场内都可以看到家长和孩子们爽朗的笑声和有力的
加油声!孩子们都融入了这片欢声笑语的“海洋”中，一起参
加这些益智有趣的游戏活动。在齐心协力的游戏活动中，家
长跳绳，幼儿夹球。

这次游戏活动锻炼了幼儿的手眼协调能力，在活动中有的小
朋友平时没有使用过筷子，可在游戏中却能正确地使用筷子
夹起乒乓球，令人大吃一惊。而对于一些不会用筷子的小朋
友，他们会开动小脑筋，想办法用筷子把乒乓球从一个盒子
里放到另一个盒子里。孩子们在玩游戏时十分的专注，当游
戏结束后，孩子们收获了很多奖品。

每个孩子的脸上都洋溢着幸福的笑容，这次活动让每位幼儿
充分的展示了自我，增强了合作意识、参与意识、竞争意识。
各种技能技巧也得到了锻炼。也让孩子们体验了成功、合作
的快乐。

幼儿园亲子游活动篇四

参加班级：（双语小班、双语中班、双语大班）

地点：1、校园停车场以及园内户外活动区域（晴天）

2、园内中厅以及一楼二楼班级（雨天）



特别提示：

1、如果是晴天在户外举办活动会占用停车场区域，校园内不
允许停放任何车辆，希望各位家长提前计划好出行方式。

2、活动当天为幼儿以及自己穿上适宜的服装和鞋子。

xx幼儿园

x月x日

幼儿园亲子游活动篇五

活动时间：

20__年6月12日（星期五）上午8：30——10：00

活动地点：

幼儿园大门口（如遇下雨多功能厅）

参与对象：

中班组部分幼儿及家长

活动形式：

以班级为单位，每班一大幅画，亲子共同作画

绘画主题：

童心·同梦

活动目标：



让家长和孩子在共同的创作过程中放飞童心，梦想未来。在
感受艺术美的同时，使亲子间情感的交融更加亲密，使家园
教育更加快乐、和谐。

活动要求：

1、绘画内容要结合主题，现场作画。

2、作品是幼儿和家长共同完成。

3、画面要整洁，布局要合理，颜色搭配协调。

活动准备：

白色长布每班一条，颜料、调色盆、颜料笔、铅笔等。

活动流程：

1、各班教师交代介绍活动。

2、幼儿、家长作画，教师巡回指导。

3、作品完成后整理画具，幼儿介绍自己的作品。

4、作品展示与欣赏：“童心·同梦”亲子绘画作品，展示在
幼儿园过道内，老师、家长、孩子一起欣赏。

幼儿园亲子游活动篇六

一、设计思路：

以“迎圣诞庆元旦”为主题，让幼儿在欢乐自由玩耍的氛围
下，家长和幼儿亲子同乐参与各项活动，体验节日的愉快气
氛，欢欢喜喜地享受节日的快乐。本次活动，为幼儿和家长



提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的机会。

二、活动总目标：

1、通过活动，让幼儿和家长感受到节日的气氛，共同分享节
日的快乐。

2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过活动，感受到幼儿园大家庭的温暖，加深家园情、师
生情、亲子情。

三、活动组织者：六小幼儿园全体教职员工

四、活动时间：定于20xx年12月31日上午8:00开始入园参与
活动，幼儿分班在指定区域坐好。由于全园教职员工都要参
与组织活动，请家长朋友们妥善做好安排(下午休息)，谢谢
支持!

五、活动地点：幼儿园各班活动室内

六、活动对象：

全体幼儿(每位幼儿由一位家长陪同来园参与亲子活动)

七、活动组织形式：

采用分组形式组织整个活动，每组游戏项目由二至三位老师
负责。

八、活动领导机构：

组长：园长

组员：全体教师



九、有关具体准备工作：

1、准备工作：

(1)布置活动场地，游艺内容。(活动内容要考虑到幼儿个体
差异，让每个幼儿都获得成功并愉快参与)

(2)准备供幼儿和家长的亲子游戏若干。(室内)

(3)准备奖品。

(4)音响设施。

2、人员安排：

(1)班级负责：各班教师

(2)活动主持人：陈园长

(3)摄像师：姜萍

(4)音乐负责人：王东旭

(5)催场人员：何翠丽李莹

(6)场地负责：于晓彤、曲秀婷、印蕾、刘雨欣。

(5)奖品兑换处负责人：陈园长

(6)大门口安全负责人：李占江、李凤全。

(7)后勤人员：张姨、马姨、萍萍妈妈



幼儿园亲子游活动篇七

1、在制作中，使幼儿感受家乡和自然的美丽。

2、通过亲子活动，感受亲子制作的乐趣。

3、培养幼儿自己展示、交流的能力。

4、培养幼儿审美情趣，体验自己创造的成就感。

1、托班、小班幼儿手工制作

要求：家长与幼儿共同完成，利用各种废旧物品（如：果壳、
种子、布贴等物品）粘贴制作一幅以“迎xx”或“美丽的季
节”为主题的画报。

2、中班、大班幼儿绘画展览

要求：家长指导幼儿利用各种艺术表现形式（如水彩、油画、
拓印、版画、刮画等），创作一幅以“xx节”或“美丽的季
节”为主题的绘画作品。

纸面要求：8开画纸大小，背面写名字，作品上交后，统一打
印名签。

xx月xx日至xx月xx日，亲子制作。

xx月xx日至xx月xx日，上交作品，交流展示。

xx月xx日至xx月xx日，作品评选，优秀作品展览。

1、评选出本次活动的优秀班级。

2、评选出一二三等奖若干名。



3、颁发获奖证书、奖品、并照相留念。

请各位家长积极参与，展现你和孩子的共同风采。

幼儿园亲子游活动篇八

小组名称构想缘由：都说家长是孩子的启蒙老师。家长的言
行会影响孩子的行为，就像定格在沙滩上的脚印，如何让孩
子的小脚丫能够更好的借着家长的脚印踏过泥泞，需要家长
的付出和正确的指引。

家长们会发现在这个充满竞争压力的社会里，生活有太多的
难题和烦恼，要活得一

点不累也不现实。不同时代的人有着不同的精神状态，以前，
我们的物质生活很贫穷，但精神状态却很好；如今，我们的
物质生活提高了，可精神生活却匮乏了。可是压力愈来愈大，
从小孩到老年，中年人承受的压力应该是最大的，因为上有
老下有小。中年人的压力首先是来自家庭的压力。中年人是
家庭中的主心骨，他们在家庭生活中既要扮演丈夫或妻子的
角色，又要扮演父亲或母亲的角色，还要扮演儿子或女儿的
角色，多重角色的转换常使他们感到心理上的不适应。繁杂
的家务，子女的教育，婆媳关系，家计的安排则使他们疲惫
不堪。再次是来自工作的压力。许多中年人是工作中的骨干，
而来自工作中的各种矛盾却常使他们感到强烈的心理压力。
工作中复杂的人际关系，如与下级的隔阂，同事间的磨擦等，
都会使人感到情绪紧张，烦燥不安。现代社会科技的发展日
新月异，知识更新节奏加快，要求中年人不断学习新的科学
知识，以更新自己原有的知识结构，才不会落后于时代前进
的步伐。人到中年，已不可能像自己年轻时那样精力充沛地
学习，心力不济与工作中的紧迫感无形中使得中年人承受着
极大的心理压力。

作用，是学校教育不可替代的。在孩子的成长过程中，爱的



因素非常重要。因而与子女一起成长，做子女的知心朋友成
为了家庭教育的主要方向。与多孩子沟通，努力缩短心灵的
距离，真实地了解自己的子女，才能使孩子健康成长。所以，
多多陪伴孩子，成为主要途径。

可是，家长的压力，时间的有限，都是不容忽视的因素。如
何使陪伴孩子的时间更有效果，更能有效率的深入了解孩子，
与孩子一同玩耍，一起参与才是我们活动的精髓。亲子活动
就是让父母们了解孩子，发现孩子的真善美，发掘孩子的天
赋，同时也是让父母自己能在活动中释放自己，童真的看待
生活，与孩子共同建立一个阳光积极的家庭氛围，使家庭和
睦，孩子也能健康成长。

1、萨提亚家庭联合治疗模式

家庭治疗是一种心理治疗的新方法，是从家庭、社会等系统
方面着手，更全面地处理个人身上所背负的问题。萨提亚建
立的心理治疗方法，最大特点是着重提高个人的自尊、改善
沟通及帮助人活得更“人性化”而不只求消除“症状”，治
疗的最终目标是个人达致“身心整合，内外一致”。

度的偏低，由此导致沟通过程中心日偏离，也就是内心所想
和行为所示的背离。自尊偏低的人正是因为想掩盖自我的不
良形象，所以，就故意表现出相反的举动。

很明显，沟通是一个多方传递的过程，涉及到了自我、他人
以及情境三方面因素，良好的沟通应该是这三个方面之间的
合理顺畅沟通，沟通中常常出现的错误有四种：讨好型、责
备型、超理智型以及打岔型。社工的任务就在于帮助案主建
立良好的自我评价，开展表里一致的家庭沟通。

2皮亚杰的儿童认知阶段理论

皮亚杰将学龄前儿童定义为前运算阶段（2~7岁） ,与感知运



动阶段相比，前运算阶段儿童的智慧在质方面有了新的飞跃。
在感动运动阶段，儿童只能对当前感觉到的事物施以实际的
动作进思维，于阶段中、晚期，形成物体永久性意识，并有
了最早期的内化动作。到前运算阶段，物体永久性的意识巩
固了，动作大量内化。随着语言的快速发展及初步完善，儿
童频繁地借助表象符号（语言符号与象征符号）来代替外界
事物，重视外部活动，儿童开始从具体动作中摆脱出来，凭
借象征格式在头脑里进行"表象性思维"，故这一阶段又称为
表象思维阶段。 前运算阶段，儿童动作内化具有重要意义。
在表象思维的过程中，儿童主要运用符号（包括语言符号和
象征符号）的象征功能和替代作用，在头脑中将事物和动作
内化。而内化事物和动作并不是把事物和动作简单地全部接
受下来而形成一个摄影或副本。内化事实上是把感觉运动所
经历的东西在自己大脑中再建构，舍弃无关的细节（如上例
皮亚的女儿并没有因跌倒而愤怒啼哭），形成表象。内化的
动作是思想上的动作而不是具体的躯体动作。内化的产生是
儿童智力的重大进步。

3、游戏治疗

游戏治疗趋向于综合各种流派的长处，国际上游戏治疗不仅
用于儿童，而且用于成人的心理治疗，不仅用于个体，而且
用于团体的心理治疗。

游戏是一种广泛存在的现象，是儿童喜爱的、主动参与的活
动，是儿童反映现实生活的活动，由自发性和自主性综合表
现出来的自主控制是游戏的最内在的本质。它既可以应用于
以游戏为生活中主导活动的儿童，也可以应用于始终在内心
世界存在一个儿童的自我的成年人，去发掘个人内心世界的
活动，特别是早期经验、潜意识层面的内容。

4团队动力学理论

勒温认为团体是一个动力整体，这个整体并不等于各部分之



和，整体中任何一个部分的改变都必将导致整体内其它部分
发生变化，并最终影响到整体的性质。团体不是由一些具有
共同特质或相似特质的成员构成，特质相似和目标相同并不
是团体存在的先决条件。团体的本质在于其各成员间的相互
依赖，这种相互间的依赖关系决定着团体的特性。勒温认为
团体和个体一样都是真实的，而非神秘的，因此，勒温直接
就把研究个体心理学的方法搬了过来，认为生活空间的概念
也一定适应于对团体的研究。勒温指出，个体和他的情境构
成了心理场，与此相同，团体和团体的情境就构成了社会场；
个体的行为主要由其生活空间内各区域间的相互关系决定，
团体的行为也主要由团体的社会场中各区域的相互关系所决
定。

总目标：帮助家长舒缓压力，让孩子健康快乐的成长。

具体目标：1 提升亲子关系对家庭和谐和孩子成长的重要作
用。

2 梳理家长对于孩子成长，人格形成应该起到的重要作用。

3让家长之间，孩子和家长之间，加强沟通，建立和谐的家庭
氛围。 4 觉察孩子的需求，发掘孩子潜力。

1 对象：千禧龙小区的学龄前儿童和其家长（有闲暇时间的）
2 特点：希望更好的与孩子沟通，帮助孩子成长的家庭。

1 性质： 沟通成长小组

2 形式：以封闭式小组为主，同时伴有开放式的。 3 节数：
五节 4 日期：待定

5 时间：每周一次90分钟 6 地点：社区

7 人数：15人（10名家长，5名子女）



1 小区门口做宣传

2 前期走访家庭时愿意参加小组的家长。 3 与社区联系，推
荐

4 人数不够是则主动邀请，人数多时则进行筛选。

督导：青岛理工大学人文院于晶利教授

小组工作者：由青岛理工大学人文院社工专业学生 （具有专
业技能和理论指导）

第一次活动

两个大脚印---- 我们都是好家长

所需时间10分钟

活动名称

活动目的

活动内容 备品

讲述小组目的，为评估

工作员自我介绍，大致介绍小校园卡

工作员介绍 做好准备。

组目的和内容

20分钟

爸妈去哪儿用ppt活跃气氛，同时引家长和孩子坐在一起，由



工作

发亲子融合的观念。 者向大家讲述家长在孩子成长中的作用。

20分钟

你是？ 我是？

家长和孩子形成单独小组，家

小组成员相互认识，同

长和孩子彼此介绍对方。其中

时增进亲子之间彼此了

包括姓名，年龄，工作，爱好

解程度，同时也是一种

等。最后又单独小组中选代表

考验。

发现，家长孩子亦可。

20分钟

准备提问卡，针对同一问题家提问卡

亲子之间的互动游戏，长和孩子分别作答，比如：“爸白纸

最后看哪个组成绩最好，给予水果

相应奖励。



15分钟

小组讨论

由工作员引导，通过上一活动

讲授亲子关系的概念，

的结果，联系每个家庭的实际亲子关

通过事例加深家长对其 讲述亲子关系，亲自融合的内系准备
的理解。

容，形式和重要性。 材料

5分钟

介绍下次活动内容

活动预告和让各个家庭了解进程，

安排下次活动每个家庭出一

作业安排 同时做相应安排。

个节目。

第二次活动

可爱小脚丫----我们的宝宝最优秀

所需时间 活动名称 活动目的

活动内容 备品



30分钟

节目展示

家庭之间更深入的了

20分钟

家长和孩子各自做一份问卷，考察家长和孩子彼此的内容是
他们心中对一些事情的

关注程度，同时融合亲期望是什么样的，比如说“我问卷

亲子连连看

子之间的关系，发现亲期望的'爸爸是？”“我期望的孩

子关系中出现的问题。子是”等等。最后将每组形成笔 结果
进行总结分享。

30分钟

报纸

家长和孩子一起用材料制作一透明胶 个纸房子，起上名字。
并把孩双面胶

亲子合作，融合的提升。

子对家长，家长对孩子的爱心

祝福放在里面。留在最后一次剪刀 活动的时候拿出来分享。
彩笔

驻爱之巢



10分钟

未来两周要让孩子至少认识10种蔬菜，第3次活动用蔬菜 做
游戏，安排下次活动预告

家庭作业

幼儿园亲子游活动篇九

1、喜欢和教师，同伴一起做游戏

2、学习跳起摘糖果

3、激发幼儿爱家人的情感

一张用绳编的网，网上挂着幼儿爱吃的糖果卡片

1、教师和保育员一起举起网，请幼儿分组钻到网下，跳起摘
糖果。

2、请幼儿看看、说说自己摘到什么“糖果”。

3、幼儿把摘到的“糖果”给家长。

幼儿园亲子游活动篇十

活动意图：

本次活动是结合我班正在进行的课题《幼儿感恩教育实验研
究》来开展的。刚好赶在6月份“父亲节”的时候，以往，我
们总是过三八妇女节、母亲节，唱的歌也总是“世上只有妈
妈好！”父亲都被我们遗忘了。结合父亲节以及我们正在实
施的课题，我设计了《爸爸，我爱你》这个主题活动。通过
我们活动的开展，可以让孩子对父亲有一个全面的了解，体



验和爸爸在一起的愉快、安全和甜蜜的感觉，并能大胆地在
集体面前讲述爱爸爸的理由，进一步增进父子之间的亲情。

活动目标：

1、体验浓浓的亲情，激发幼儿爱的情感，从而培养他们懂得
尊敬、感激别人。

2、通过亲子活动让幼儿学会爱爸爸，主动关心感谢身边的人。

重、难点：

活动准备：

动感影集、音乐、请各位幼儿的爸爸到场、衬衣

活动过程：

一、儿歌导入

师：今天，我们请爸爸来参加我们的活动，小朋友们高兴吗？
那我们为什么要请爸爸来参加活动呢？(引出父亲节)

师：今天是爸爸的节日，我们该对爸爸说什么呢？我们怎样
来庆祝呢？现在，我们一起来给爸爸念一首儿歌吧！

爸爸好，爸爸好，爸爸的力气真不小。

做得多，说得少，脏活累活他全包。

爸爸好，爸爸好，爸爸的肚量真不小。

挣得多，花得少，剩菜剩饭他全包。

二、看动感影集并进行谈话



小朋友、家长和老师一起坐下来一起观看动感影集，首先请
幼儿谈话。

1、你看见了什么？

2、说说你爸爸是什么样的？

3、他是怎样来照顾你、爱你的呢？

4、请幼儿说说自己“爱爸爸”的表现。

请个别家长谈话

1、介绍一下自己如何培养孩子的。

三、给爸爸穿衣活动

师：爸爸为小朋友做了这么多，现在，让我们来为爸爸做件
事吧。每个为自己的爸爸穿上一件衬衣。

师：现在，爸爸们都穿上了孩子们给你穿上的衣服，心里感
觉怎么样呢？（请个别家长谈谈自己现在的感想）

师：现在，请我们小朋友在爸爸的耳边给他说一句甜甜话吧！

四、亲子活动结束

亲子游戏《三轮车》，由每位幼儿和爸爸一起完成。


